

父子齐上阵 同心战水草



在周六“战水草、护白浪”的公益活动现场,一对“父子兵”格外抢眼。得知“白浪河遭水草封河”的消息后,今年刚满六周岁的陈佳明小朋友趁着周末主动要求跟从爸爸一块捞水草。

来到活动现场,陈佳明小朋友就跟爸爸下到河中,个头小的陈佳明整条腿都没到了河里,由于河内多布满青苔的石头,河底较滑,他只能在爸爸的搀扶下,一步步艰难地走,但他还是用自己的小手一根一根耐心地拔水草,还不时向爸爸“炫耀”自己的“战果”,一直跟爸爸“奋战”到最后。

佳明的爸爸陈先生说,希望可以从小培养儿子的环保意识及公德意识。维护白浪河更应从日常生活的一举一动都要注意。(上图:陈佳明跟爸爸一起清理水草。本报记者 孙国祥 摄)

本报记者 董惠



参加战水草,护白浪公益活动的志愿者有解放军也有普通市民。 本报记者 孙国祥 摄

不少志愿者愿把保护白浪河当作长期的公益活动

一人一把草,河就变清了

本报7月11日讯(记者 董惠) 在“战水草”的队伍中,记者发现了一行人从活动开始就一直泡在河水中埋头干活,特别地带劲。由于白浪河中石头多且河底较滑,他们就“偕同作战”,

有人负责在前面拔,有人负责在后面捡捞。不一会就有几大包水草被带上河岸。活动结束后,记者发现他们中有人脚都给划破了,但还是一脸满足的笑容。经了解,他们是来自潍坊市中医医院的医疗工作者。

对于来参加这次活动,一位名叫王公利的医师告诉记者:“医院本身也属于公益事业,齐鲁晚报发起的‘战水草,护白浪’也属于公益活动,我个人作

为一名医生,就更应该以身作则,尽自己所能为保护白浪河的环境,做点小小的贡献。我想,只要潍坊市民都参与进来,一人抓一把草,河就变清了。我们生活的也更舒适了。”

“如果有人组织,我们愿意认养”



“如果主管部门出面牵头,我们将考虑认养一段河流进行养护。”10日,参加活动的华夏银行和V1购物广场的有关负责人表示,作为白浪河沿岸的企业,他们愿意为保护母亲河出份力。

V1购物广场的负责人告诉记者,自今夏水草泛滥以来,他们购买了竹筏、镰刀等工具,并经常雇工人对亚星桥和胜利街桥中间的河段进行清理。

华夏银行的志愿者代表、银行党总支部书记刘安忠说,华夏银行的位置正好在亚星桥和福寿街桥之间,如果有关部门进行组织,他们可以认养该河段,并通过志愿者服务或者是资金支持的方式进行维护,也算是尽沿河企业的一份护河责任。(上图:华夏银行的工作人员正在除水草。本报记者 孙国祥 摄)

本报记者 庄文石

百名志愿者上阵战水草

一上午清理一吨多 风筝广场段河水变清了

本报7月11日讯(记者 韩杰 庄文石) 本报于7日发出《全民战水草,请您出把力》之后,得到了不少热心企业和市民的响应。10日上午,包括5家企业的员工和鸢都义工及白浪河沿岸居民在内的98名志愿者放弃周末休息时间,参与了风筝广场河段的水草清理活动,经过一上午的奋战,捞出水草一吨多,从民生街桥到胜利街桥白浪河段两侧浅滩的水流变清。志愿者们表示,为护河出一份力很有意义,希望能通过这次活动唤起社会公众的护河意识。

在本报发出倡议之后,包括潍坊市中医院、V1购物广场、潍坊市人民医院、华夏银行和鸢都义工在内的企业单位和志愿者纷纷给本报打来电话,报名参加活动,另外,八九医院的十几名解放军官兵得知活动内容后,也派出12名解放军参与了此次活动,至9日晚止,报名人数已超过60人。

为了参与此次活动,志愿者们做了详细准备,鸢都义工为志愿者免费提供20套救生衣,V1购物广场为志愿者提供了两艘竹筏以及捞水草用的镰刀和铁耙等专用工具。

10日上午,志愿者们开始沿民生街桥和胜利街桥的白浪河段两边浅滩开始清理,除去几位会游泳的解放军官兵上竹筏打捞深水处的水草之外,其余志愿者纷纷挽起裤腿下到浅滩打捞,数十人下水捞水草的壮观场面也吸引了附近居民和游客的注意,不少人在了解活动内容后,也纷纷下水参战,很快志愿者队伍达到近百人。

在打捞过程中,不少市民由于没有工具,只能踩着河滩上的石头下河用手捞,但照样干的一丝不苟,为了避免二次污染,志愿者们都自带了大

型号的垃圾袋,捞出来的水草都进行装袋后放进了附近的垃圾箱。经过一上午的奋战,捞上来的水草装了十几袋,沿河两岸浅滩上的水草大为减少,河面看上去比原来清澈不少。

在活动结束后,不少志愿者认为,虽然单靠一次清理活动并不能彻底清理完白浪河的水草,但是通过这次活动,希望能够唤起市民们的护河意识,让大家在日常生活中注意维护景区的卫生,同时也希望能够引起有关部门的关注,想出一个彻底治理水草的解决办法,避免明年继续出现类似状况。

公告

潍坊学大教育信息咨询有限公司(简称:潍坊学大教育)现公告如下:

1、潍坊学大教育是在潍坊市工商局、税务局正规注册;工商注册号:370705200010637 税务登记证:鲁地税潍字 370705694427198;

2、潍坊学大教育在114电话导航已经过严格的审核后采取实名注册,消费者可直接致电114转学大教育;

3、学大教育在全国二三线城市成立的分支机构数量多速度快,网站上分校名录的更新和全国统一热线电话接线名录的更新速度慢,导致信息不对称,因此引起质疑,我们深表歉意;

4、潍坊学大教育的模式是全新的1对1个性化课外辅导,是以文化交流的形式给孩子查漏补缺全方位提高孩子的成绩,有别于传统的培训教学,学

大教育是给孩子提供一个在课堂外交流的平台,在这个平台上通过知识文化交流帮孩子把学校课堂内没有消化的知识通过‘诊断病情’、‘开药方’、‘治病’的方式全面提升孩子的成绩!

5、提醒广大消费者如果要给孩子报学校还请选择国有正规学校!若要报培训机构请选择规模大、口碑好、人数多、社会认可度高的机构!

6、对于非正当手段的恶性竞争,潍坊学大教育已委托山东昌平律师事务所武振律师(执业证号:13701200710169586)全权代理,并采取法律手段解决。

最终解释权归潍坊学大教育所有,详情请致电114转学大教育 潍坊学大教育信息咨询有限公司 2010-07-12

“颈椎病腰椎间盘突出”不再是顽疾

颈椎病、腰椎间盘突出正严重地危害着上班族和中老年的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

仙草活骨膏专门针对久治不愈的椎间盘突出膨出及其继发病症研制而成,产品集“溶骨养骨护骨”于一体,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用。用上“仙草活骨膏”,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。

“仙草活骨膏”由北京侯廷翰主任医师根据

元代十药神书记载的疗骨奇方专门针对颈腰椎病研制而成。它首创科学的穴位贴敷疗法,直接作用于突出部位,能快速透皮、透骨吸收,使突出物逐步失水萎缩,恢复正常,从而解除对神经的压迫,快速消除酸痛肿胀,恢复正常生活。仙草活骨膏一疗程15天,市内免费送,外地免费邮。为照顾低收入人群,特活动:买6送3,买10送6,买15合送10合。康复热线: 8978280 8970315 地址: 华芝堂医药(潍州路与东风街交叉口东300米路南海王府对面) 维康莱大药房(和平路与健康街交叉口东南角)。

齐鲁晚报 今日潍坊

新闻热线: 8538711 8073110

广告热线: 8538715 8538722

发行热线: 8538717 8538710